

信阳毛尖茶采摘指数预报受好评

本报讯(记者 金辉)“3月27日,信阳毛尖茶采摘指数为:二级,少量可采摘。”昨日,看到报纸上刊登的茶叶采摘指数预报,豫信茶叶公司总经理程继东兴奋不已。他高兴地对记者说:“这是市茶叶协会为我们茶商、茶农办的一件大好事。”

随着以“弘扬茶文化,发展茶产业,促进茶流通”为主题的“信阳第二十二届国际茶文化节暨2014中国(信阳)国际茶业博览会”

程继东告诉记者,在他郑州分公司所在地的茶叶市场,几天前已经有一些假冒信阳毛尖茶开始出售。“市场里的同行和一些老客户纷纷问我,为什么我的新茶比别人的晚呢,这搞得我很郁闷。”程继东说,“这下好啦!自从市茶叶协会进行了茶叶采摘指数权威发布,我就理直气壮了。老客户更加相信我,而新客户也增加了不少。这下我们真的要感谢市茶叶协会。”

作为职业茶人,信阳龙潭茶叶公司副总经理朱绍德深有感触,他说:“以前市场上只要出现毛尖新茶,都说是正宗信阳毛尖茶,由于一些消费者缺乏足够的鉴别知识,往往就会上当受骗。自从市茶叶协会进行了毛尖茶采摘指数预报,从茶叶采摘时间去分析,真假茶就能确定了。这既维护了我们茶企业的声誉,又提高了茶农的收入,一举多得。”



茶与健康

喝茶应适量

每个人喝茶都有量,茶量与酒量因人而异,但是在含义上却要多一层内容:茶量不仅仅是指一个人一次能喝多少茶,还包括在冲泡时究竟投放多少茶叶。当代最权威的茶学泰斗吴觉农,茶量就较大。他自道,每年要消费十斤到二十斤茶叶,而且是绿茶与红茶,这个数字一般人是绝对无法相比的。据记载,吴老先生早上喝红茶,下午喝绿茶。作为一代茶学宗师,他当然不愁各地茶场源源不断送来的顶级名茶。吴老活到92岁,高寿的原因之一肯定就是受益于茶。茶本身含有刺激神经兴奋的物质,古人早就发现茶可以使人驱睡意。因此,即使是喝茶上瘾的人,一般也不会从早喝到晚。不少喝茶人,讲究的是一天换一次叶子,也就是喝两次茶为度,当然,这一次可就指不定是泡多少遍了。不少人对酒精过敏,一沾酒就脸红,或者是浅酌即醉,这说



为更好地推广茶文化,信阳安信茶叶有限公司以茶文化生活馆为平台,经常邀请书画名家品茗论艺。图为3月26日,书法家在安信茶文化生活馆交流书法技艺时的情景。

本报记者 赵雪峰 摄

陈店乡“三结合”打造美丽茶乡

本报讯(聂德武)今年以来,新县陈店乡继续把美丽乡村建设作为全乡重点工作之一,及早安排,积极行动,做到“三个结合”。一是与功能完善相结合。该乡以改善基础设施条件为先,发挥群众主体作用,实施好沟渠、路网改造工程。创新社会管理,推进环境综合整治,建设好自来水、污水管网、运动场、公厕等便民设施,将一切资源向中心村倾斜,全力打造现代宜居田园风光样板村。

二是与生态旅游相结合。该乡以县城“一城三线”旅游开发建设为契机,以梅花湖为依托,实施绿化提升、地砖铺设、水景打造等工程,真正让中心村绿起来、美起来。三是与产业富民相结合。该乡以梅花店农业园为主导,将中心村内部土地流转,发展农家乐、生态茶园、特色林果、名贵花木等特色产品,带动周边群众致富,提供产业支撑。

柳林乡多措并举服务春茶生产

本报讯(万心亮)为加快茶产业发展,做优、做大、做强支柱产业,近日,浉河区柳林乡围绕“采好茶、制好茶、卖好茶、管好茶”,多措并举服务春茶生产。

加强组织领导。该乡成立了乡服务春茶生产工作领导小组,实行科级干部包片责任制,并在乡农发中心设立服务春茶生产办公室,负责组织生产技术培训,协调有关单位支持、服务茶产业。

抓好技术服务。该乡通过邀请专家培训、举办手工炒茶比赛等多种形式搭建平台,并充分发挥农村实用人才的作用,提高茶农的茶叶生产技术水平。乡有关部门及时印发《茶树栽培技术》和《春季茶园管理技术要点》等资料,指导农户做好茶苗栽种、茶园施肥等管理,走发展无公害茶、绿色食品茶、有机茶的道路。

抓好宣传服务。该乡通过宣传鼓动、政策推动、龙头带动、责任促动等形式,增强农民发展茶叶生产的积极性,鼓励引导扶持种茶大户积极参加各种茶事活动,提高茶叶包装品位和柳林茶叶品牌的知名度。

抓好基地建设。该乡通过招商引资,今年在龙嘴村新增规模连片茶基地300余亩,已完成投资400余万元。各农发中心邀请技术专家实地指导该基地茶苗栽种,目前已完成100万株茶苗的栽种任务。

加强市场管理。为了维护茶农利益,打击假冒伪劣,规范茶叶市场管理,该乡组织工商、市场服务中心、派出所等相关部门对茶叶市场进行检查、整治,严禁春茶生产中的掺杂使假行为。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

信(房)预售证第2014004



首层钻铺29日荣耀开盘 开盘必特价 特价必升值

VIP尊享额外95折·稀缺旺铺·限量发售

申城商业新核心 | 万人超大社区 | 国际品牌 意向入驻 | 超低总价 | 实景准现铺
百亿商圈投资洼地 | 稳定消费群体 | 一站式 吃喝玩乐购 | 零风险投资平台 | 即买即收益

10万方商业航母 全球招商同期启动 抢占旺铺融金地



恒大集团携手众多国际知名品牌 意向入驻



恒大地产集团 0376-658 2222 地址: 信阳市羊山新区新七大道与新二十四大街交汇处

本周10套限量湖景华宅·首付4.8万起即拥157-178m²精装四房·最高优惠20万/套